
Løsningspakke 1: Alle reducerer lige meget!
Alle lande nedbringer deres udledninger af drivhusgasser med mindst 55% i forhold til ni-
veauet i 1990. Det vil kræve store indgreb overfor særligt den tunge industri, kulkraftværker 
og landbruget, der på kort sigt vil koste arbejdspladser og gøre ondt på økonomien i lande 
med et lavt BNP per indbygger. Derfor skal de rigeste lande (Tyskland, Frankrig, Danmark og 
Holland), investere mindst 50% af deres penge (karameller) i grønne initiativer i de fattige 
og fossilafhængige lande. 
 
Løsningspakke 2: Den socialt retfærdige model
De fire rige lande reducerer deres udledninger af drivhusgasser med mindst 70% og de fire 
fattige lande får tilladelse til at reducere med blot 40%, hvilket giver CO2-tunge sektorer tid 
til at omstille og efteruddanne arbejdere. Til gengæld får de fattige lande kun de grønne 
investeringer som de rige lande frivilligt laver. De rige lande kan således frit vælge enten at 
investere i deres hjemlige industri eller investere endnu mere markant i f.eks. energisektoren 
i Øst- og Sydeuropa, hvilket vil skabe nye arbejdspladser. 
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